


Ɂɚɞɔɞɑ ɟɎɔɐɑɞɨ ɚɝɞɜɚɎ ɝ Ɏɧɝɚɞɧ ɛɞɔɣɨɑɏɚ ɛɚɗɑɞɌ, 
ɛɚɐəɫɎɤɔɝɨ ɛɚ ɖɌəɌɞəɚɕ ɐɚɜɚɏɑ? ȹɚɞɖɔ ɌɐɜɑəɌɗɔəɌ 
əɌɝɞɔɏəɟɞ ɎɌɝ, ɖɚɏɐɌ Ɏɧ ɛɜɚɕɐɑɞɑ ɛɚ ɓəɌɘɑəɔɞɚɘɟ 
ɘɚɝɞɟ, ɝɞɚɫɥɑɘɟ əɌ ɚɐəɚɕ ɚɛɚɜɑ. Ⱥɍɓɚɜ ɝɚ 
ɝɘɚɞɜɚɎɚɕɛɗɚɥɌɐɖɔ Ɏ 360 ° ɓɌɡɎɌɞɧɎɌɑɞ ɐɟɡ! 
ȷɌɓɟɜəɌɫ ɎɚɐɌ, ɛɗɫɒɔ, ɝɚɝɑɐəɔɑ ɚɝɞɜɚɎɌ ɔ ɎɧɝɚɞɌ. 
Ȼɚɞɚɘ ɘɧ əɌɛɜɌɎɔɘɝɫ ɖ ɚɐəɚɘɟ ɔɓ ɝɌɘɧɡ ɖɜɌɝɔɎɧɡ 
ɎɚɐɚɛɌɐɚɎ ȸɌɗɌɕɓɔɔ ðȾɑɘɟɜɟə. ȱɝɗɔ ɎɌɘ ɍɟɐɑɞ 
ɒɌɜɖɚ, ɞɚ ɝɘɑɗɚ ɚɖɟəɌɕɞɑɝɨ Ɏ ɛɜɚɡɗɌɐəɧɡ ɎɚɐɌɡ. 
ȰɌɗɑɑ ɎɌɝ ɒɐɑɞ ɝɌɘɌɫ ɍɚɗɨɤɌɫ ȶɜɚɖɚɐɔɗɚɎɌɫ 
ɠɑɜɘɌ Ɏ ȸɌɗɌɕɓɔɔ ɔ ɚɐəɌ ɔɓ ɖɜɟɛəɧɡ Ɏ ȸɔɜɑ. Ƚ ɎɌɘɔ 
ɒɐɟɞ Ɏɝɞɜɑɣɔ ɚɏɜɚɘəɧɑ ɌɗɗɔɏɌɞɚɜɧ ɔ ɘɌɗɧɤɔ 
ɖɌɕɘɌəɧ. ȸɧ ɚɍɫɓɌɞɑɗɨəɚ ɓɌɑɐɑɘ əɌ ɠɜɟɖɞɚɎɟɪ 
ɠɑɜɘɟ ɔ ɛɚɗɌɖɚɘɔɘɝɫ ɛɜɫɘɚ ɝ Ɏɑɞɚɖ ɝɎɑɒɔɘɔ 
ɠɜɟɖɞɌɘɔ. ȴ Ɏ ɓɌɎɑɜɤɑəɔɔ ɓɌɑɐɑɘ Ɏ ɏɚɜɚɐɚɖ ȶɟɌɡ əɌ 
ɏɗɌɎəɟɪ ɛɗɚɥɌɐɨ ɚɝɞɜɚɎɌ, ɏɐɑ ɝɞɚɔɞ ɏɗɌɎəɌɫ 
ɐɚɝɞɚɛɜɔɘɑɣɌɞɑɗɨəɚɝɞɨ - ɝɔɘɎɚɗ ɚɝɞɜɚɎɌ ɝɞɌɞɟɫ 
ɖɜɌɝəɚ-ɖɚɜɔɣəɑɎɚɏɚ ȺɜɗɌ. ȴɘɑəəɚ ɑɏɚ Ɏɔɐɫɞ Ɏɝɑ 
ɎəɚɎɨ ɛɜɔɍɧɎɤɔɑ ɏɚɝɞɔ ɚɝɞɚɎɌ Ɏ ɘɚɜɝɖɚɕ ɛɚɜɞ ɔɓ 
ȾɌɔɗɌəɐɌ ɔ ɝɚɝɑɐəɑɏɚ ɚɝɞɜɚɎɌ ȻɑəɌəɏ.

ȻɜɚɏɜɌɘɘɌ ɞɟɜɌ:
1. ȶɌəɌɞəɌɫ ɐɚɜɚɏɌ
2. ȹɑɍɑɝəɧɕ ɘɚɝɞ
3. ȮɚɐɚɛɌɐ Ⱦɑɘɟɜɟə
4. ɀɑɜɘɌ ɖɜɚɖɚɐɔɗɚɎ
5. ɀɜɟɖɞɚɎɌɫ ɠɑɜɘɌ
6. ȻɗɚɥɌɐɨ ɚɜɗɌ

* ɛɜɔ ɒɑɗɌəɔɔ ɘɚɒɑɘ ɟɍɜɌɞɨ ɔɗɔ ɐɚɍɌɎɔɞɨ ɘɑɝɞɚ ɐɗɫ 
ɛɚɝɑɥɑəɔɫ

Ȱɗɔɞɑɗɨəɚɝɞɨ:6 ɣɌɝɚɎ
ȹɌɣɌɗɚ:09.30
ȸɑɝɞɚ əɌɣɌɗɌ ɩɖɝɖɟɜɝɔɔ:ɚɞɑɗɨ

Ƀɞɚ Ɏɡɚɐɔɞ:
ÅɞɜɌəɝɛɚɜɞ
ÅɎɡɚɐəɧɑ ɍɔɗɑɞɧ
Åɟɝɗɟɏɔ ɜɟɝɝɖɚɫɓɧɣəɚɏɚ ɏɔɐɌ
ÅɎɚɐɌ

Ƀɞɚ əɟɒəɚ Ɏɓɫɞɨ ɝ ɝɚɍɚɕ:
Åɡɚɜɚɤɑɑ əɌɝɞɜɚɑəɔɑ
Åɟɐɚɍəɟɪ ɚɍɟɎɨ
ÅɏɚɗɚɎəɚɕ ɟɍɚɜ
Åɖɜɑɘ ɐɗɫ ɓɌɏɌɜɌ ɔ ɖɟɛɌɗɨəɔɖ
Åɐɑəɨɏɔ əɌ ɗɔɣəɧɑ ɜɌɝɡɚɐɧ

Ȱɗɫ ɖɚɏɚ ɛɚɐɚɕɐɑɞ:
ÅȻɌɜɧ/ȸɚɗɚɐɚɒɑəɧ
ÅȽɑɘɨɔ ɝ ɐɑɞɨɘɔ

ɂɑəɌ (ɓɌ ɣɑɗɚɎɑɖɌ, ɛɜɔ ɟɖɌɓɌəəɚɘ ɖɚɗ-Ɏɑ ɣɑɗɚɎɑɖ Ɏ 
ɏɜɟɛɛɑ): 2 ɣɑɗɚɎɑɖɌ ð125 ɐɚɗɗɌɜɚɎ, 3 ð4 ɣɑɗɚɎɑɖɌ ð
100 ɐɚɗɗɌɜɚɎ, 5-6 ɣɑɗɚɎɑɖ - 80 ɐɚɗɗɌɜɚɎ, 7 + ɣɑɗɚɎɑɖ ð
70 ɐɚɗɗɌɜɚɎ
Ȱɑɞɫɘ 3-12 ɗɑɞ ɝɖɔɐɖɌ 50%



ȽɞɌɜɌɫ, əɚ ɘɟɐɜɌɫ ɔɝɞɔəɌ: ȷɟɣɤɑ ɚɐɔə ɜɌɓ ɟɎɔɐɑɞɨ, 
ɣɑɘ ɝɞɚ ɜɌɓ ɟɝɗɧɤɌɞɨ! ȿəɔɖɌɗɨəɧɑ ɗɑɝɌ, ɜɌɝɞɟɥɔɑ Ɏ 
ɔɝɖɗɪɣɔɞɑɗɨəɚ ɞɫɒɑɗɧɡ ɟɝɗɚɎɔɫɡ ñɎ ɝɚɗɑəɚɕ Ɏɚɐɑ əɌ 
ɒɌɜɑ, ɏɗɟɍɚɖɚ ɟɡɚɐɫ ɖɚɜəɫɘɔ Ɏ ɔɗ. Ȯɚ Ɏɜɑɘɫ ɚɞɗɔɎɌ 
ɖɚɜəɔ ɚɍəɌɒɌɪɞɝɫ, ɔ ɚɞɖɜɧɎɌɑɞɝɫ ɔəɌɫ ɖɌɜɞɔəɌ, ɖɌɖ 
ɘəɚɒɑɝɞɎɚ ɒɔɎɚɞəɧɡ ɛɑɜɑɘɑɥɌɪɞɝɫ ɛɚɐ ɐɑɜɑɎɨɫɘɔ 
ɔ ɛɚ əɔɘ Ɏ ɛɚɔɝɖɌɡ ɛɔɥɔ. ȸɌɜɞɧɤɖɔ ɗɪɍɫɞ 
ɛɚɗɌɖɚɘɔɞɨɝɫ ɘɌəɏɜɚɎɧɘɔ ɖɜɌɍɌɘɔ, Ɍ ɑɥɑ ɚəɔ əɑ 
ɛɜɚɣɨ ɛɜɔəɫɞɨ ɟɏɚɥɑəɔɑ ɔɓ ɎɌɤɔɡ ɜɟɖ. Ȯɚ Ɏɜɑɘɫ 
ɛɟɞɑɤɑɝɞɎɔɫ Ɏɧ ɛɚɖɚɜɘɔɞɑ əɑ ɞɚɗɨɖɚ ɚɍɑɓɨɫəɚɖ, əɚ ɔ 
ɚɜɗɚɎ. ȳɌɕɐɑɘ əɌ ɗɚɐɖɌɡ Ɏ ɐɜɑɎəɔɑ ɛɑɥɑɜɧ, ɛɚɐ 
ɝɎɚɐɌɘɔ ɖɚɞɚɜɧɡ ɒɔɎɑɞ əɑ ɘɌɗɚ ɗɑɞɟɣɔɡ ɘɧɤɑɕ. Ȭ 
ɖɚɏɐɌ Ɏɧ ɛɜɚɏɚɗɚɐɌɑɞɑɝɨ, ɚɞɛɜɌɎɔɘɝɫ əɌ ɜɧɍəɟɪ 
ɠɑɜɘɟ. Ȯ ɚɒɔɐɌəɔɔ ɚɍɑɐɌ ɎɌɝ ɛɚɓəɌɖɚɘɫɞ ɝ 
ɜɟɣəɧɘɔ ɝɖɌɞɌɘɔ ɔ ɛɜɚɣɑɕ ɛɚɐɎɚɐəɚɕ ɒɔɎəɚɝɞɨɪ.Ȯ 
ɓɌɖɗɪɣɑəɔɔ əɌɤɌ ɗɚɐɖɌ ɛɚɕɐɑɞ Ɏɐɚɗɨ ɝɑɎɑɜəɚɏɚ 
ɛɚɍɑɜɑɒɨɫ ɚɝɞɜɚɎɌ, ɏɐɑ ɘɧ ɚɝɞɌəɚɎɔɘɝɫ əɌ ɚɐəɚɘ ɔɓ 
ɐɔɖɔɡ ɛɗɫɒɑɕ ɐɗɫ ɖɟɛɌəɔɫ Ɏ ɞɑɛɗɚɘ ɔ ɗɌɝɖɚɎɚɘ ɘɚɜɑ.

ȻɜɚɏɜɌɘɘɌ ɞɟɜɌ:
1. ȸɌəɏɜɚɎɧɑ ɗɑɝɌ
2. ȶɚɜɘɗɑəɔɑ ɚɍɑɓɨɫə
3. ȹɌɍɗɪɐɑəɔɑ ɓɌ ɚɜɗɌɘɔ
4. Ȼɑɥɑɜɧ ɝ ɗɑɞɟɣɔɘɔ ɘɧɤɌɘɔ
5. ȼɧɍəɌɫ ɠɑɜɘɌ
6. Ⱥɍɑɐ
7. ȺɝɞɌəɚɎɖɌ ɐɗɫ ɖɟɛɌəɔɫ əɌ ɐɔɖɚɘ ɛɗɫɒɑ

Ȱɗɔɞɑɗɨəɚɝɞɨ:5 ɣɌɝɚɎ
ȹɌɣɌɗɚ:09.30
ȸɑɝɞɚ əɌɣɌɗɌ ɩɖɝɖɟɜɝɔɔ:ɚɞɑɗɨ

Ƀɞɚ Ɏɡɚɐɔɞ:
ÅɞɜɌəɝɛɚɜɞ
ÅɗɚɐɖɌ
ÅɎɡɚɐəɧɑ ɍɔɗɑɞɧ
Åɚɍɑɐ
Åɟɝɗɟɏɔ ɜɟɝɝɖɚɫɓɧɣəɚɏɚ ɏɔɐɌ
ÅɎɚɐɌ

Ƀɞɚ əɟɒəɚ Ɏɓɫɞɨ ɝ ɝɚɍɚɕ:
Åɡɚɜɚɤɑɑ əɌɝɞɜɚɑəɔɑ
Åɟɐɚɍəɟɪ ɚɍɟɎɨ
ÅɏɚɗɚɎəɚɕ ɟɍɚɜ
Åɖɜɑɘ ɐɗɫ ɓɌɏɌɜɌ ɔ ɖɟɛɌɗɨəɔɖ
Åɐɑəɨɏɔ əɌ ɗɔɣəɧɑ ɜɌɝɡɚɐɧ
Å
Ȱɗɫ ɖɚɏɚ ɛɚɐɚɕɐɑɞ:

ÅȻɌɜɧ/ȸɚɗɚɐɚɒɑəɧ
ÅȽɑɘɨɔ ɝ ɐɑɞɨɘɔ

ɂɑəɌ (ɓɌ ɣɑɗɚɎɑɖɌ, ɛɜɔ ɟɖɌɓɌəəɚɘ ɖɚɗ-Ɏɑ ɣɑɗɚɎɑɖ Ɏ 
ɏɜɟɛɛɑ): 2 ɣɑɗɚɎɑɖɌ ð120 ɐɚɗɗɌɜɚɎ, 3 ð4 ɣɑɗɚɎɑɖɌ ð90 
ɐɚɗɗɌɜɚɎ, 5-6 ɣɑɗɚɎɑɖ - 75 ɐɚɗɗɌɜɚɎ, 7 + ɣɑɗɚɎɑɖ ð65 
ɐɚɗɗɌɜɚɎ
Ȱɑɞɫɘ 3-12 ɗɑɞ ɝɖɔɐɖɌ 50%



Ȯ ɢɑəɞɜɑ ɌɜɡɔɛɑɗɌɏɌ ȷɌəɏɖɌɎɔ ɜɌɝɛɚɗɚɒɔɗɝɫ ɚɝɞɜɚɎ 
ȻɟɗɌɟ ȰɌɫəɏ ȭɟəɞɔəɏ ɔɗɔ çɚɝɞɜɚɎ ȭɑɜɑɘɑəəɚɕ ɐɑɎɧè, Ɏ 
ɢɑəɞɜɑ ɖɚɞɚɜɚɏɚ ɑɝɞɨ ɒɔɎɚɛɔɝəɚɑ ɗɌɓɟɜəɚɑ ɚɓɑɜɚ, 
ɚɖɜɟɒɑəəɚɑ ɝɖɌɗɌɘɔ ɔ ɟɞɚɛɌɪɥɑɑ Ɏ ɓɑɗɑəɔ 
ɐɑɎɝɞɎɑəəɧɡ ɐɒɟəɏɗɑɕ. ȺɝɞɜɚɎ ɞɌɖ əɌɓɧɎɌɪɞ ɔɓ-ɓɌ 
ɚɣɑɜɞɌəɔɕ, Ɏ ɖɚɞɚɜɧɡ ɣɑɞɖɚ ɛɜɚɝɘɌɞɜɔɎɌɑɞɝɫ ɗɑɒɌɥɌɫ 
əɌ ɝɛɔəɑ ɍɑɜɑɘɑəəɌɫ ɒɑəɥɔəɌ. Ȼɜɑɝəɚɑ ɚɓɑɜɚ 
ɚɍɜɌɓɚɎɌəəɚ ɜɚɐəɔɖɌɘɔ ɔ ɐɚɒɐɑɎɚɕ Ɏɚɐɚɕ. 
ȽɟɥɑɝɞɎɟɑɞ ɛɚɎɑɜɨɑ, ɣɞɚ ɚɓɑɜɚ ɚɍɗɌɐɌɑɞ ɢɑɗɔɞɑɗɨəɚɕ 
ɝɔɗɚɕ ɔɝɢɑɗɫɪɥɑɕ ɍɑɝɛɗɚɐɔɑ. ȴ ɑɝɗɔ ɒɑəɥɔəɌ 
ɔɝɖɟɛɌɑɞɝɫ Ɏ əɑɘ, ɞɚ ɚəɌ əɑɛɜɑɘɑəəɚ ɓɌɍɑɜɑɘɑəɑɑɞ Ɏ 
ɞɑɣɑəɔɑ ɏɚɐɌ.
Ȼɚɝɗɑ ɢɑɗɔɞɑɗɨəɚɏɚ ɖɟɛɌəɔɫ, ɘɧ ɚɞɛɜɌɎɔɘɝɫ ɜɧɍɌɣɔɞɨ 
ɝ ɗɚɐɖɔ ɔ ɛɚ ɛɟɞɔ ɛɚɖɚɜɘɔɘ ɐɔɖɔɡ ɘɚɜɝɖɔɡ ɚɜɗɚɎ. ȸɧ 
ɚɍɫɓɌɞɑɗɨəɚ ɚɝɞɌəɚɎɔɘɝɫ əɌ ɚɐəɚɘ ɔɓ ɐɔɖɔɡ ɛɗɫɒɑɕ, 
ɣɞɚɍɧ ɚɞɐɚɡəɟɞɨ ɛɚɚɍɑɐɌɞɨ ɔ ɖɚəɑɣəɚ ɒɑ ɖɟɛɌəɔɑ Ɏ 
ɣɔɝɞɑɕɤɔɡ ɎɚɐɌɡ ɐɔɖɔɡ ɚɝɞɜɚɎɚɎ ɌɜɡɔɛɑɗɌɏɌ. Ȼɜɔ 
ɒɑɗɌəɔɔ əɌ ɍɑɜɑɏɟ ɘɧ ɘɚɒɑɘ ɚɜɏɌəɔɓɚɎɌɞɨ ɍɌɜɍɑɖɪ.

ȻɜɚɏɜɌɘɘɌ ɞɟɜɌ:
1. ȸɚɜɝɖɌɫ ɐɚəəɌɫ ɜɧɍɌɗɖɌɝ ɗɚɐɖɔ (2 ɣɌɝɌ) Ɏɍɗɔɓɔ 
ɐɔɖɔɡ ɚɝɞɜɚɎɚɎ
2. Ȼɚɝɑɥɑəɔɑ ɚɝɞɜɚɎɌ çȭɑɜɑɘɑəəɚɕ ɐɑɎɧè ɚɓɑɜɚ 
ɛɜɑɝəɚɕ Ɏɚɐɧ (ɖɟɛɌəɔɑ)
3. ȹɌɍɗɪɐɑəɔɑ ɓɌ ɚɜɗɌɘɔ
4. ȺɝɞɌəɚɎɖɌ əɌ ɐɔɖɚɘ ɛɗɫɒɑ ɐɗɫ ɖɟɛɌəɔɫ
5. Ⱥɍɑɐ (Ɏɚɓɘɚɒəɚ ɛɜɔɏɚɞɚɎɔɞɨ ɍɌɜɍɑɖɪ əɌ ɚɝɞɜɚɎɑ)

Ȱɗɔɞɑɗɨəɚɝɞɨ:6 ɣɌɝɚɎ
ȹɌɣɌɗɚ:09.00
ȸɑɝɞɚ əɌɣɌɗɌ ɩɖɝɖɟɜɝɔɔ:ɚɞɑɗɨ

Ƀɞɚ Ɏɡɚɐɔɞ:
ÅɞɜɌəɝɛɚɜɞ
ÅɗɚɐɖɌ
ÅɎɡɚɐəɧɑ ɍɔɗɑɞɧ
Åɚɍɑɐ
Åɟɝɗɟɏɔ ɜɟɝɝɖɚɫɓɧɣəɚɏɚ ɏɔɐɌ
ÅɎɚɐɌ

Ƀɞɚ əɟɒəɚ Ɏɓɫɞɨ ɝ ɝɚɍɚɕ:
Åɡɚɜɚɤɑɑ əɌɝɞɜɚɑəɔɑ
Åɟɐɚɍəɟɪ ɚɍɟɎɨ
ÅɏɚɗɚɎəɚɕ ɟɍɚɜ
Åɖɜɑɘ ɐɗɫ ɓɌɏɌɜɌ,ɖɟɛɌɗɨəɔɖ, ɛɚɗɚɞɑəɢɑ

Ȱɗɫ ɖɚɏɚ ɛɚɐɚɕɐɑɞ:
ÅȻɌɜɧ/ȸɚɗɚɐɚɒɑəɧ
ÅȽɑɘɨɔ ɝ ɐɑɞɨɘɔ

ɂɑəɌ (ɓɌ ɣɑɗɚɎɑɖɌ, ɛɜɔ ɟɖɌɓɌəəɚɘ ɖɚɗ-Ɏɑ ɣɑɗɚɎɑɖ Ɏ 
ɏɜɟɛɛɑ): 2 ɣɑɗɚɎɑɖɌ ð145 ɐɚɗɗɌɜɚɎ, 3 - 4 ɣɑɗɚɎɑɖɌ ð100 
ɐɚɗɗɌɜɚɎ, 5-6 ɣɑɗɚɎɑɖ - 85 ɐɚɗɗɌɜɚɎ, 7 + ɣɑɗɚɎɑɖ ð75 
ɐɚɗɗɌɜɚɎ
Ȱɑɞɫɘ 3-12 ɗɑɞ ɝɖɔɐɖɌ 50%


